Wyklad 8 — zadania domowe

1. Rozwigz metodg eliminacji Gaussa:

X+2y+3z+t=1
2X+4y—-z+2t=2
3x+6y+10z+3t=3
X+y+z+t=0

2. Dla jakich warto$ci parametru p ponizszy uklad rownan jest ukladem
Cramera ? Rozwigzac¢ go przyjmujac p =-2

px+3y—-z=1
X+Yy—pz=13
3X+y-2=5

3. W podanym ukladzie réwnan liniowych okresli¢ (nie rozwigzujac go) liczbe
rozwigzan oraz liczbe parametréw.

X+y+z=1
X+2y+3z=1
2X+3y+4z=2
3X+2y+2=3

4. OKkresli¢ liczby rozwiazan podanego ukladu réwnan liniowych w zaleznoSci
od parametru rzeczywistego p

(p+Dx—y+pz=1
(3—p)x+4y—pz=—4
pX+3y =-3



